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1. Политика Общества с ограниченной ответственностью «Сладковско-Заречное» 
         в области охраны труда

Сохранение жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности является приоритетным направлением для Общества перед получением прибыли и ключевых позиций в производственной деятельности.
Соблюдение требований законодательства в области охраны труда является важной и неотъемлемой частью общей системы управления деятельностью Общества, залогом стабильности бизнеса и улучшения экономического положения и благополучия всех сотрудников в целом.

Политика в области охраны труда ООО «Сладковско-Заречное» включает в себя следующие цели:

· Соблюдение требований законодательства Российской Федерации в сфере охраны труда, нормативных правовых документов и иных требований, применимых к деятельности Общества.
· Стремление к нулевому травматизму, исключение чрезвычайных, аварийных ситуаций.
· Предотвращение угроз безопасности и здоровью работников путем предупреждения несчастных случаев и профессиональных заболеваний на производстве.
· Непрерывное совершенствование функционирования системы управление охраной труда (СУОТ).

Общество осознает характер и масштабы влияния своей деятельности на работников, понимает свою ответственность за сохранение жизни и здоровья работников, за создание безопасных условий трда и принимает на себя следующие обязательства: 

· Проводить оценку всех возможных рисков на рабочих местах сотрудников, с целью выявления возможных и реальных опасностей, а также обеспечивать управления рисками в соответствии с утвержденными процедурами в Обществе; 
· Формировать благоприятные условия труда;
· Поддерживать на высоком уровне и постоянно улучшать подготовку сотрудников в области обеспечения безопасности путем организации качественного обучения; 
· Повышать уровень безопасности и условий труда за счет обеспечения безаварийной работы оборудования, внедрения новых технологий и применения современных средств коллективной и индивидуальной защиты;
· Обеспечивать доступность достоверной информации о состоянии условий и охраны труда;
· Проводить анализ результативности функционирования СУОТ;
· Предусматривать наличие необходимых ресурсов для обеспечения эффективной работы СУОТ;
· Информировать внешние заинтересованные стороны (органы исполнительной власти, общественность, подрядные организации) по вопросам охраны труда;
· Повышать уровень ответственности и обеспечивать вовлеченность каждого работника независимо от его профессии или должности в соблюдении обязанностей в области охраны труда и защиты здоровья;
· Доводить до поставщиков и подрядчиков обязательства настоящей Политики, стандарты и нормы в области охраны труда, принятых в Обществе, требовать их соблюдения.

Руководство Общества принимает на себя ответственность за реализацию настоящей Политики путем установления соответствующих целей и задач, планирования мероприятий и целевых программ по их достижению, контроля и анализа результативности деятельности Общества в области охраны труда.



































	


2. Политика Общества с ограниченной ответственностью «Сладковско-Заречное» 
         в области охраны окружающей среды 

Общество с ограниченной ответственностью «Сладковско-Заречное» (далее – Общество) молодая и динамично развивающаяся нефтяная Компания в Оренбургской области, основными направлениями деятельности которой являются: 

· Поиск и разведка нефтяных месторождений; 
· Разработка и обустройство нефтяных месторождений; 
· Добыча, транспортировка, подготовка и реализация углеводородного сырья.

Одним из приоритетов Общества является обеспечение благоприятной окружающей природной среды для будущих поколений.
Общество осознает масштабы влияния собственной деятельности на окружающую среду, и принимает на себя следующие обязательства:
· Обеспечивать соблюдение требований законодательства Российской Федерации в сфере охраны окружающей среды, нормативных правовых документов и иных требований, применимых к деятельности Общества, в том числе международных стандартов в области экологического менеджмента.
· Предпринимать все необходимые действия для уменьшения неблагоприятного воздействия на окружающую среду.
· Постоянно улучшать систему управления охраной окружающей среды.

Выполнение принятых в Обществе обязательств осуществляется путем:
· Выявления и оценки рисков в области охраны окружающей среды и эффективного управления выявленными рисками;
· Разработки и внедрения мер по уменьшению негативного воздействия деятельности компании на окружающею среду, рационального использования природных ресурсов и энергии, внедрения малоотходных технологий, повышения экологической результативности;
· Доведения до поставщиков и подрядчиков обязательств настоящей Политики, стандартов и норм в области охраны окружающей среды, принятых в Обществе, требования их соблюдения;
· Постоянного обучения и воспитания у персонала ответственного отношения к сохранению окружающей среды;
· Вовлечения работников в выявление и управление рисками своей деятельности;
· Выделения необходимых ресурсов для обеспечения эффективной работы системы управления охраной окружающей среды;
· Совершенствования методов планирования, оценки и анализа деятельности по охране окружающей среды;
· Развития информационного обмена с внешними заинтересованными сторонами (органы исполнительной власти, общественность, подрядные организации) по вопросам охраны окружающей среды.

Персонал Общества несет личную ответственность за реализацию требований по обеспечению экологической безопасности на рабочих местах и производственных площадках Общества в пределах своей компетенции.

Руководство Общества принимает на себя ответственность за реализацию настоящей Политики путем установления соответствующих целей и задач, планирования мероприятий по их достижению, контроля и анализа результативности деятельности Компании в области охраны окружающей среды.







































3. Антиалкогольная  и антинаркотическая Политика 
Общества с ограниченной ответственностью «Сладковско-Заречное» 

Основными приоритетами Общества являются безопасные условия труда работников, сохранение жизни и здоровья персонала и населения, проживающего в регионах присутствия Общества.
Общество осознает свою ответственность за сохранение жизни и здоровья работников, за создание безопасных условий труда, исключающих появление работников в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения на объектах Общества и принимает на себя следующие обязательства:
· Обеспечивать соблюдение требований действующего законодательства Российской Федерации.
· Предпринимать все необходимые действия для предотвращения и исключения случаев нахождения в состоянии алкогольного или наркотического опьянения на объектах Общества. 
· Создавать в коллективе атмосферу, при которой употребление алкоголя или наркотических веществ и их прекурсоров на рабочем месте, или нахождения на рабочем месте под действием запрещающих веществ становится недопустимым. 

Выполнение принятых в Обществе обязательств осуществляется путем:

· Доведения до поставщиков и подрядчиков обязательств настоящей Политики; 
· Формирования условий труда, исключающих возможность употребления персоналом запрещенных веществ на рабочем месте;
· Постоянного повышения уровня знаний и компетентности работников по вопросам профилактики алкогольной и наркотической зависимостей; 
· Вовлечения работников Общества и работников подрядных организаций в деятельность по выявлению и исключению случаев употребления запрещенных веществ на объектах компании;  
· Пропаганды и формирования отрицательного отношения к употреблению запрещенных веществ;
· Выделения необходимых ресурсов для обеспечения эффективной работы системы;
· Проведения и участия в мероприятиях, пропагандирующих здоровый образ жизни;
· Осуществления постоянного контроля за персоналом Общества и подрядных организаций во время выполнения работ во избежании нарушения работниками требований настоящей политики;
· Внедрения методов управления в отношении Контрагентов Общества для обеспечения соблюдения ими требований настоящей Политики при осуществлении деятельности на объектах компании.

Осуществление антиалкогольной и антинаркотической Политики позволит предотвратить несчастные случаи и совершение преступлений персоналом Общества и подрядных организаций при производстве работ в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, а также позволит улучшить моральный климат в коллективе.  
Руководство Общества принимает на себя ответственность за реализацию настоящей Политики путем установления соответствующих целей и задач, планирования мероприятий по их достижению, контроля и анализа результативности деятельности Компании в области соблюдения требований Политики. 
Общество вправе применить меры дисциплинарной ответственности, в том числе, расторжение трудового договора и ограничения допуска на объекты Общества, к работникам, нарушающим требования Политики.






